

## प्रेस नोट

दिनांक:- 29.01.2017

### **पुलिस थाना टिब्बी की बड़ी कार्यवाही हिस्ट्रीशीट व हार्डकोर अपराधी बलदेव सिंह बिश्नोई व एक अन्य को हथियार सहित दबोचा**

आज दिनांक 29.01.2017 को टिब्बी पुलिस ने बड़ी कार्यवाही करते हुये 2 बदमाशों को हथियार सहित दबोचने में सफलता प्राप्त की है। थानाधिकारी ईश्वरानन्द पु0नि0 ने बताया कि श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय हनुमानगढ़ श्री भुवन भुषण यादव के निर्देशानुसार बदमाशों को पकडने के लिये टिब्बी पुलिस द्वारा टीम बनाकर जाल बिछाया हुआ था। दिनांक 25.01.2017 को हनुमानगढ़ टाउन में फायरिंग करने वाले हिस्ट्रीशीटर व हार्डकोर बलदेव सिंह पुत्र बुधराम जाति बिश्नोई निवासी शेरेंका तथा चन्दसिंह उर्फ बबू पुत्र पूर्णसिंह जटसिख निवासी 32 एसएसडब्ल्यू थाना हनु0 टाउन दोनों के बारे में सुराग लगा था। दोनों को हथियार सहित पकडने में सफलता प्राप्त की है। उक्त दोनों बदमाशों ने चौटाला में अपना अड्डा बना रखा था। जिनकी आज चौटाला से की तरफ से आने की सूचना मिली थी जिसके आधार पर टिब्बी पुलिस की टीमों ने इनको हथियार सहित एफटीपी नहर के पास से धर दबोचा। बलदेव सिंह थाना टिब्बी का हिस्ट्रीशीटर व हार्डकोर अपराधी है। जिस पर कई संगीन मुकदमें दर्ज हैं। चन्दसिंह उर्फ बबू भी वर्ष 2008 में कोहला पेट्रोल पम्प, फतेहगढ़ पेट्रोल पम्प पर हुई डकैती में भी शामिल रहा है। व वर्ष 2016 में रीकों हनुमानगढ़ जक्शन में हुई डकैती में भी शामिल रहा है। व इस पर भी अन्य कई मुकदमे दर्ज हैं। उक्त बदमाश बलदेव सिंह बिश्नोई को 315 बोर देशी कट्टा व 9 जिन्दा कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया है। बलदेव सिंह बिश्नोई पर 34 मुकदमें दर्ज हैं। व चन्दसिंह उर्फ बबू को 32 बोर देशी कट्टा व 5 जिन्दा कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया है। चन्द सिंह उर्फ बबू पर भी लूटपाट, डकैती के मुकदमें दर्ज हैं। इन दोनों के बारे में सुराग लगाने व गिरफ्तार करने में थानाधिकारी ईश्वरानन्द पु0नि0, श्री रायसिंह एसआई प्रभारी पुलिस चौकी बशीर, श्री रामपाल एसआई प्रभारी पुलिस चौकी सुरेवाला, श्री कुरडाराम हैड कानि0, श्री विजय सिंह कानि0, श्री राजेन्द्र कुमार कानि0, श्री राजकुमार कानि0, श्री नेतराम कानि0, श्री ओमप्रकाश कानि0 व ड्राइवर सुमन कुमार आदि स्टाफ का महत्वपूर्ण योगदान रहा है।

थानाधिकारी ईश्वरानन्द ने बताया कि बलदेव सिंह द्वारा टाउन में फायरिंग करने के बाद टिब्बी पुलिस की टीमों लगातार बलदेव सिंह के ठिकानों पर दबिश दे रही थी तथा इसके बारे में सुराग लगा रही थी। जिस पर आज यह सफलता मिली है। उक्त दोनों बदमाशों से पूछताछ की जा रही है। तथा और किन किन वारदातों में शामिल हैं इसके बारे में अनुसंधान किया जावेगा।